

Zásahy hliadok MsP v 44. týždni

V týždni od 26. októbra do 1. novembra preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1562 udalostí. Medzi nimi bolo aj 259 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese petržalskí mestskí policajti v sledovanom týždni riešili 177 udalostí. Aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 36.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 84. V dvoch prípadoch hliadky mestskej polície spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v jednom prípade s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru.

V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku hliadky mestskej polície riešili päť priestupkov. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 31 ľudí a z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 12 motoristov. Jeden priestupok sa týkal nepovoleného táborenia a zakladania ohňov v prírode a jeden poškodenia dopravnej značky.

Najviac priestupkov v priebehu týždňa sa stalo na Antolskej ulici a to 19. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 40 krát.

Požiar na cintoríne uhasili až hasiči

Jedna z hliadok mestskej polície v nedeľu večer pri hliadkovej službe spozorovala menší požiar od horiacich sviečok na petržalskom cintoríne. Tento našťastie ako vznikol, tak sa sám aj uhasil. Horšie to bolo ale už po polnoci. Vtedy vznikol na tomto cintoríne pri hlavnom kríži požiar, na likvidáciu ktorého už policajti privolávali príslušníkov Hasičského a záchranného zboru. Tí plamene dostali našťastie včas pod kontrolu a uhasili ich.

Zabudnuté doklady na zaparkovanom aute

Na Krásnohorskej ulici v sobotu popoludní zostala na kapote zaparkovaného BMW čierna peňaženka s finančnou hotovosťou a dokladmi. Majiteľa týchto vecí sa podarilo policajtom mestskej polície zistiť a ten si ich neskôr prevzal na stanici mestskej polície.

Zlodeji to neboli

V sobotu predpoludním chcel vraj niekto ukradnúť kolesá zo zaparkovanej Škody Fabia na Haanovej ulici. Auto bolo na zdviháku, skrutky na kolesách neboli a pri vozidle nikto nebol. Z možnej krádeže ale v tomto prípade nič nebolo. To len majiteľ auta si odbehol na chvíľu domov po veci, ktoré k výmene kolies ešte potreboval.

Za kamarátom liezli po streche

Nezvyčajný spôsob návštevy svojho kamaráta ktorý je umiestnený v Detskom domove Studienka na Röntgenovej ulici v Petržalke si zvolili v sobotu večer jeho dvaja kamaráti. Tí sa vo večerných hodinách vybrali na jeho návštevu a to tak, že vyliezli na strechu tohto zariadenia. Vychovávateľka tých dvoch poslala domov a hliadku mestskej polície pri vchode počkala s chlapcom, ktorého títo dvaja chceli navštíviť. Proti návštevám v tomto zariadení vychovávateľa nič nemajú, avšak majú byť cez deň a nie v noci a hlavne nie tým spôsobom, že návštevy chodia po streche.